

办比赛 送装备

# 三地体彩为青少年搭建运动场

办体育比赛,送运动装备,为青少年搭建运动场,是体育彩票的日常工作内容之一。近日,湖北体彩冠名青少年攀岩挑战赛、山东体彩为足球传统校送去相关装备、广东体彩助力东莞市少年三人足球争霸赛,为孩子们创造更好的参与体育运动的条件,助力他们实现体育梦想。多年来,体彩通过办比赛、送装备,为无数青少年搭建起运动场,让他们尽享体育运动带来的欢乐。

■专题整理 艾禾



## 湖北 百名选手挑战攀岩赛

11月3日,“中国体育彩票”2019年湖北省青少年攀岩挑战赛在JK攀岩户外运动营展开激烈角逐,来自湖北省青年队、武汉铁中队、宜昌队、襄阳队、黄石队等专业攀岩队的近百名运动员参加了本次比赛。

本次比赛是湖北省首次举办的青少年攀岩赛事,分为难度赛、速度赛和全能赛三项,每项比赛各有四个年龄组别。每一条难度线都由形状方向各异的岩点组合而成,选手们需要充分发挥自己的想象力,专注于每一个手点和脚点,规划好每一个动作,最终作出正确的选择,才可能顺利完成比赛。

当孩子们在岩壁上移动的时候,往往会呈现出远超他们当前年龄的专注度和严谨。经过多轮比拼,分别决出了难度赛六个组别和速度赛五个组别的冠军。

## 广东 冠名东莞少年足球争霸赛

10月26日,“体彩·约翰杯”第五届东莞市少年三人足球争霸赛在东莞市体育中心足球场开幕。本届赛事吸引了126支队伍的600多名小球员参加。

东莞市少年三人足球争霸赛是当地近年来重点打造的足球品牌赛事之一,对促进校园足球的普及、推动东莞市足球青训工作的开展,提升东莞市青少年身体素质发挥了积极作用。此前已成功举办了四届,受到东莞广大家长和足球爱好者的

的热捧,每届赛事均吸引数千名家长及球迷到场观看。本届赛事分设高年级男、女子组,低年级男、女子组,采用小组单循环交叉淘汰赛制。

广东省体彩中心中心主任赵建新表示,“少年强则中国强,支持青少年健康发展是我们国家公益体育彩票的初心和使命,责任和义务。这次活动举办得非常成功,促进校园足球发展,青少年的健康发展是社会健康发展的体现,活动非常有意义。”



## 山东 为足球特色校送运动装备

11月6日,2019年“体彩杯”公益足球校园行捐助仪式在曲阜时庄街道大庙小学举行。山东体彩为大庙小学的孩子们送去五人制足球充气球门、足球训练标志桶、足球、运动服等,以改善孩子们的训练条件。

简短的捐赠仪式之后,大庙小学的足球队的小队员们进行了一场足球

友谊赛,男队和女队进行了一场角逐。

大庙小学的足球项目开展得有声有色,学校是曲阜市校园足球特色学校、济宁市体育品牌学校(足球)、全国青少年校园足球特色学校。该校虽然学生不多,但是全校学生参与足球运动的比例超过90%,获得过2015年、2016年曲阜市“市长杯”中小学生学习足球

比赛男子和女子冠军等成绩,还有队员被鲁能足球梯队、恒大足球精英梯队、国少集训队选中。

“公益足球校园行”活动的开展,就是想帮助越来越多的像大庙小学的孩子们一样的人,让乡村的孩子们有更好的训练条件,也让孩子们在足球的运动中享受运动带来的快乐。

●短评

## 助少年强起来

■艾禾

在体彩冠名助力的“体彩杯”赛事中,有很大一部分是面向青少年举行的,项目涉及范围也很广泛,既有足球、篮球、乒乓球、田径等传统项目,也有攀岩等新兴运动,为有着不同爱好的青少年

提供参与体育运动的机会。

除了举办“体彩杯”赛事,各地体彩还经常把体育器材送到中小学校,丰富孩子们的体育课内容,让偏远贫困地区的学生也能参与体育活动,接触到更多体育项目。

此外,有的地方体彩还邀请知名运动员、教练员参与捐赠活动,为师生们做示范、传技能,让送去的体育器材发挥最大功效。

少年强则国强,在全面助力群众体育发展的基础上,体彩公益向青少年“倾斜”,这对于提高我国的体育人口、从体育大国向体育强国迈进,有着积极的推动作用。

